ST O0.1-A

Tabnuua cneundomkauymm ST 0.1-A

| Homep 3akasa

KnnmaTtnyeckoe ncnosiHeHne 1@

IEC 60721
Version Ambient temperature
standard -25°C - +55°C
tropics -25°C - +55°C

dnekTpuyeckoe npucoeanHeHve

Ha KnemmHyto Konogaky

Makc. Harpy3o4yHasa33*
Py Bblkntovatowas cuna

cuna
1600 N 1900 N
3200 N 3600 N
4 000 N 4 600 N
5000 N 5800 N
6 300 N 7200 N

SnekTponpuBoj NPSIMOXOAHbI

CTtaHgapTHOe OCHalleHue:

Hanpsxenue 220 V AC

KnemmHoe npucoegunHeHune

2 BbIK/IIOYATENIN CUJIbI

1 BblKtOYATE b NONOXEHNA

2 n06aBOYHbI BbIKIOYATESNb MOMOXEHUS

MeCTHbI yka3aTesb Nof0XeHns

MexaHuueckoe npucoeguHeHne cronéuaroe

HarpeBaTtenbHoe conpoTuB/IeHeC TepMUYECKUil BblktoYaTENOM

YnpaBneHve BPy4HYyto C NepMaHEHTHO rOTOBHOCTbIO

CreneHb 3awuTsl IP 67

498, |X| - | X [X X [X X[/ |A[X]X]

GOST 15150
M3roTtoBneHne TemnepaTtypa
ANs cpeabl oKpyxatolleli cpeabl
yMmepeHHoi (¥3.1) oT -25°C go +55°C 1
Tponuyeckoii (T3) oT -25°C go +55°C 6
Mopckoii (M3) oT -40°C po +40°C 7

MuTatolee HanpsxeHne

230 VAC
220V AC
3x400 V AC
3x380 VAC

CKOpOCTb ynpaBreHus

10 mm/min
10 mm/min
16 mm/min
25 mm/min
32 mm/min
40 mm/min
63 mm/min
10 mm/min
16 mm/min
25 mm/min
32 mm/min
40 mm/min
10 mm/min
16 mm/min
25 mm/min
32 mm/min
40 mm/min
10 mm/min
16 mm/min
25 mm/min
32 mm/min
40 mm/min

Cxema BK/1HOHEHUSA

0
Z404d + Z245a + Z41a L
278k + Z245a + Z41a 9
Z78k + Z245a + Z41a K
dnekTpoaBuraTesb
230, 220 VAC,

3x400, 3x380 VAC

4
A
B
15w C
D
E
F
G
H
15w |
J
K
M
N
15w P
Q
R
T
U
15w \%
w
Y

Mo Bonpocam npogax u nogaepxkn obpawantecs:

AcTaHa +7(7172)727-132, Bonrorpap (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, ExaTepuH6ypr (343)384-55-89,
KasaHb (843)206-01-48, KpacHopap (861)203-40-90, KpacHospck (391)204-63-61, MockBa (495)268-04-70,
HuxHunii Hosropopg (831)429-08-12, HoBocubupck (383)227-86-73, PocToB-Ha-[joHy (863)308-18-15,
Camapa (846)206-03-16, CaHkT-NeTepbypr (812)309-46-40,

CapartoB (845)249-38-78, Yda (347)229-48-12
EavHblii agpec: rdg@ nt-rt.rij

www.regada.nt-rt.ru

Mpopgonxexne
Ha flanblueil cTpaHe


mailto:rdg@nt-rt.rij
http://www.regada.nt-rt.ru

AnekTponpmBof NPSIMOXOAHbI

| Homep 3akasa

41)
6e3 gartunka

0-10 mm
0-125 mm
0-16 mm
0-20 mm
0-25 mm
0-28 mm
0-32 mm
0-40 mm
0-50 mm

JAaTuuk nonoxeHns
Bes gatuunka

[laTtunk conpoTnsieHns MpocToii

Bes ncrtouHuka

DNEeKTPOHHbIN AaTumnk
MOJIOXEHUS - TOKOBBIi

C WCTOYHUKOM

EMKOCTHbIN Bes ncrtouHmka
CPT C MCTOUHNKOM

MexaHunyeckoe npucoegnHeHne

dnaHey, 1 4 cTONGUKbI

Pa6ounii xop,

C faTyuKoMm

10 mm
12.5 mm
16 mm
20 mm
25 mm
28 mm
32 mm
40 mm
50 mm
BkntoyeHue
2-NpoBOAHNK
3-NpoBOAHNK
2-NpoBOAHNK
3-NpoBOAHNK
2-NpoBOAHNK
MpucoegnHuTenbHas
BblCOTa
103 mm
110 mm
66 mm

J[o6aBo4YHOE OCHalleHne

OneKTponpuBo/ NOBbILEHHON 6e30nacHOCTU Aa 06CNyXMBaeMblx NOMeLLeHWii

A Be3 006aBOYHOro ocHalleHus

498. |

ST 0.1-A

X - IX XXX X 1A

C AaTYMKOM- CONpPsXKeHHble  41)48)

xo4bl

12 - 13 mm
14 - 15 mm
17 - 18 mm
19 -21 mm
22 - 24 mm
25 -28 mm
29 - 32 mm
40 - 44 mm

Bbixog,

1x 100 W
1x 2000 W
4-20 mA
0-20 mA
4 -20 mA
0-5mA
4-20 mA
0-20 mA
4-20 mA
0-5mA

4-20 mA

MpuyoeanH. 62
pe3bba Tarm

M10x1-26; M10x1.5-26

M12-26; M12x1.5-26

M14-26; M16x1.5-26
Bes oTBepcTus

H Mo30/104eHHbIe KOHTaKTW Bblk/toyaTenei. [letanu no KoHCynbTauun ¢ 3aBOA0M-NPON3BOAUTENIEM.

PaspelueHHble KOMBUHALUK 1 Kof ucnonHennsa: A+C=04; H+C= 41

MpumeyaHus:
10) CmoTpu "Paboyas okpyxatowas cpega” - O6uyme ykasaHns

33)YKa3aHHol cunoii BO3MOXHO 3arpyxarb 3/1eKTponpreoga B pexumMe S2-10 MuH., nnn S4-25%, 6-90 uuknos/yac.

Mpw perynupytoLyein akcnnyaTtauum B pexume S4-25%, 90-1200 yumknos/yac HarpysoyHas cuna pasHa 0,8 MakcMManbHOR HarpyxatoLein cusbl.

W IoVO T ZZIr X —IO«T MOO®

Cxema BK/1OYEeHUSA

Z5a

Z10a

Z2257d

Z269e

Z260e

z10d
2269

Sckn3

P-1468/A
P-1468/B
P-1470

O —-—NScO<<4Adnnuw>

41)Ansa ucnonHeHns anekTponpueoga 6e3 gatunka BO3MOXHO pabounii Xo4 ycTaHOBUTL BAnanazoHe 0 mm BNAOTb N0 MakCUMasnbHbIi xog (10 mm,
48)Y conpsiXeHHbIX XOA0B C aTYMKOM, BEIMYMHA CONPOTUB/IEHNSA B NOTOXEHNN OTKPbLITO "O" B gManasoHe 85-100% Makc. BE/IMYNHbI.OM UCNONHEHWUWN BbIXO4HOMN CUrHas

62) Pe3bby MydhThl HAA0 YKa3aTb B 3aKkase COrlacHo acku3y.

50 mm)

XX
0 o
4 0



ST 0.1-A AnekTponpmeoA NPSMOXOAHbI

Cxembl BKN4YeHnsa ST 0.1-A

Z5a 710Q
Bl B3
21
X182
X ¢ [70[71[73] WE-

3nekTpuyeckoe nNpucoeanHeHne:

[inA anekTpuyecKoro npucoefnHeHns anekTponpuboaa BCTPOEHHbI ABa UK TPU KabenbHbIX BBOAA:
- O4VH ANa CUMOBLIX Lenei anektpogsuratens, ans kaéena 0 9 o 13 mm

- BTOpOIA Ana uenelt ynpasnexHus, ansa kabena 0 14 go 18 mm

- TpeTuii Ana uenei gatumka nonoxexuus 0 6 go 10,5 mm

CunMBoOMYeckoe 0603HayYeHmne:
... CXeMa BK/TIOUEHNSI PE3UCTUBHOBO AaTuiKa, NPOCToro
cXxema BK/TIOUEHNS 31eKTPOHHOIO0 AiaTunKa NoI0XeHUA - 2-NPOBOHNKOBbIN 63 UCTOYHMKA
CXeMa BK/IOUYEHUS eMKOCTHOrO faTtunka CPT - 2-npoBOAHWKOBBI 6€3 NCTOUHMKA
cxema BK/IIOUEHWsI HarpeBaTeIbHOro CONpoTUB/IEHNS
cxema BK/TI0UEHNst Tpex(asHoro anekTpoABuratens

XeMa BK/IOUYEHUS CUMIOBbIX U MO3ULMOHHBIX BbikItoYaTenei
Z257d ....cxeMa BK/IOUYEHUS 3/IEKTPOHHOTO aTuMKa NOIOXKEHNS - 3-NPOBOAHKKOBBIV 6€3 NCTOUHMKA
Z260e ....cxema BK/IUYEHNA 3NEKTPOHHOTO AaTumnKa NosoXeHNs - 3-NPOBOAHUKOBbIN C UCTOYHUKOM
Z269e....cxeMa BK/IIOUYEHNSA 31EKTPOHHOIO faTumnKa NoN0XeHUs - 2-NPOBOAHUKOBbIV C UICTOYHUKOM
Z269j....cxema BK/TIOYEHNS eMKOCTHOTO Agatynka CPT - 2-NpOBOAHVKOBBINA C UCTOUHUKOM
Z404d ....cxema BKIOYEHMA 04HO(A3HOro anekTpoasuraTens

AaTUNK pe3nNCTUBHBINA, NPOCTON

[aTuUNK NONOXKEHNS 3NEKTPOHHBbIA

BblK/ltOHATE/1b CUJIbl B HAMpPaB/ieHUN "OTKPbLITO"
BblK/ItOHYATE/b CUJIbl B HAMpPaB/IEHUN "3aKpbITO"
BbIK/TlOHATE b NONIOXEHUA "OTKPbLITO"
A06aBOYHbIV BblK/IOYATENb NONOXEHNA "OTKPLITO"
[06aBOYHbIV BbIK/THOYATE b NOMOXEHNA "3aKpbITO"
anekTpoasuratesb

KOHAEeHcaTop

HarpeBaTeslbHOe CONpOTUBEHNE

TennoBas 3aluTa anekTpoasuraTens
TepMUYECKNii Bblk/lloYaTe b HarpeBaTeIbHOro CONPOTUBEHNS
KNeMMHas konogka

conpoTuBnexHne

Harpy3ouHoe ConpoTvBeHne

| IR BbIXOAHbl€ TOKOBbI€ CUTHa bl

O UWN P




nekTponpuBog NPSAMOXOAHbI ST 0.1-A

Qcku3bl ST 0.1-A

MIN.160

Mo Bonpocam nNpogax v nogaepxkn obpawantecsb:

AcTaHa +7(7172)727-132, Bonrorpap (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkaTepuH6ypr (343)384-55-89, KasaHb (843)206-01-48,
KpacHopap (861)203-40-90, KpacHospck (391)204-63-61, MockBa (495)268-04-70, HuxHunit Hosropopg (831)429-08-12,
HoBocnb6upck (383)227-86-73, PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16, CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40,
CapaToB (845)249-38-78, Ya (347)229-48-12
EaunHbliii agpec: rdg@ nt-rt.ru
www.regada.nt-rt.ru


mailto:rdg@nt-rt.ru
http://www.regada.nt-rt.ru

